
12/01/2020 PAZAR  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  6 BEYOBASI BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  8 ILDIR RÜZGARI AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

 3  1 AYTEK AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

 5  6 CAT PEOPLE AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN UĞUR TEMUR

 4  9 ÖZ NURAY SAMET ERKUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

 2  8 BELALI GELİN SAMET ERKUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ERKAN TUNÇ

 1  6 BİŞKEKHAN SAMET ERKUŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ KAÇMAZ

 1  2 ÖZBATU AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET AKYAVUZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



3.Koşuda, 10 numaralı KOZA TAY isimli at  koşuya başlamadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü R. ATLI' ya  atını  iyi antrene ettirmediği  için ihtar  cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 1 numaralı TAŞERON isimli atın binicisi M. K.KUMBASAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurmasından ( 6 adet ) 

dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan İlgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesine  göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını  yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

Yine aynı koşuda, 6 numaralı ŞİMŞEĞİN YELİ isimli atın binicisi E.SİNCAN, 1050 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  

Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 5 gün süreyle sanat icrasından men ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu


